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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 

2025-2028, 22 DE MAIO DE 2026, MUNICÍPIO DE ENCANTO, ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE 

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às nove horas e trinta minutos, 

na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Encanto/RN, sob a Presidência do Vereador 

Leandro Roberto de Lima Silva, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária da Segunda Sessão 

Legislativa da Legislatura 2025-2028, em conformidade com o Regimento Interno da Casa. 

Registrou-se a presença dos vereadores Antônio Maurílio Gomes de Souza, Antônio 

Vaneilson do Rêgo, Leandro Roberto de Lima Silva, Lídia Mariana Guedes Bessa, Marcelo 

Augusto de Queiroz Lima e Rosemary Fernandes Aquino de Queiroz. Após a execução do 

Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Município de Encanto, o Presidente saudou os 

presentes e justificou a ausência dos demais parlamentares. Em seguida, foi apreciada a ata 

da sessão anterior, realizada em 15 (quinze) de maio de 2026 (dois mil e vinte e seis), a qual, 

após contestação e discussão, foi aprovada. Prosseguindo os trabalhos, foi realizada a leitura 

das matérias constantes na Ordem do Dia. Inicialmente, foi apreciado o Requerimento nº 

13/2025, de autoria do vereador Marcelo Augusto de Queiroz Lima, solicitando ao Poder 

Executivo a instalação de dois refletores na passagem molhada dos Pereiras, localizada entre 

o bairro Encanto do Meio e a comunidade Encanto de Cima. O autor destacou a importância 

da iluminação para garantir maior segurança, visibilidade e melhores condições de tráfego 

para moradores, estudantes e demais usuários da via. Encerradas as discussões, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequência, a presidência foi repassada para 

o vereador Marcelo Augusto de Queiroz Lima, sendo apreciado o Requerimento nº 14/2025, 

de autoria do Vereador Leandro Roberto de Lima Silva, que solicita a pavimentação em 

paralelepípedo e melhorias na estrada vicinal do Sítio Cantinho. Durante os debates, 

vereadores ressaltaram os benefícios da obra para a mobilidade da população rural, o 

transporte escolar, a valorização dos imóveis e a melhoria da qualidade de vida dos 

moradores. A matéria foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade à pauta, a 

presidência foi retomada e foi apreciado o Requerimento nº 15/2025, de autoria da vereadora 

Rosemary Fernandes Aquino de Queiroz, solicitando a realização de vistoria técnica nas 

escolas da rede municipal de ensino para levantamento de necessidades de manutenção, 

restauração estrutural, acessibilidade e melhorias gerais. Durante a discussão, parlamentares 

destacaram a importância de ambientes escolares seguros, adequados e bem conservados 

para alunos e profissionais da educação. O requerimento foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Em seguida, a vereadora Lídia Mariana Guedes Bessa apresentou requerimento 
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verbal solicitando a manutenção do Mirante e Santuário São João Batista, incluindo reparos 

estruturais e implantação de sinalização turística e indicativa de acesso ao local, justificando 

a necessidade de preservação do patrimônio e melhor acolhimento aos visitantes e romeiros. 

A matéria entrou em discussão e foi rejeitada. O Presidente informou que a matéria seria 

formalizada e encaminhada nos termos regimentais. No Grande Expediente, foram realizados 

pronunciamentos relacionados à tramitação de projetos legislativos, funcionamento das 

comissões e independência do Poder Legislativo Municipal. Houve debates acerca da 

celeridade na apreciação das proposições, sendo ressaltado por diversos parlamentares que 

as matérias seguem os procedimentos regimentais e as análises técnicas necessárias antes 

de serem submetidas ao Plenário. O vereador Marcelo Augusto de Queiroz Lima e a 

vereadora Rosemary Fernandes Aquino de Queiroz esclareceram aspectos relacionados ao 

trabalho da comissão mista permanente, destacando a necessidade de pareceres jurídicos, 

técnicos e contábeis para maior segurança das deliberações. Ao fazer uso da palavra, o 

Presidente da Câmara esclareceu questões debatidas durante a sessão, reafirmando que 

todas as proposições apresentadas pelos parlamentares seguem tramitação regular, 

observando os princípios democráticos e regimentais. Informou ainda que solicitou à 

assessoria jurídica a elaboração de material orientativo sobre decoro parlamentar, reforçando 

o compromisso com a imparcialidade, a organização dos trabalhos legislativos e o respeito às 

normas da Casa, não cumprida e relativizada por alguns parlamentares. Nada mais havendo 

a tratar, declarou encerrada a sessão. Para constar, eu, Rosemary Fernandes Aquino de 

Queiroz, Primeira Secretária, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada 

por mim, pelo Senhor Presidente e pelos demais vereadores presentes. 

 


